

9605招小区地面卫生保洁员1-2名,负责地面打扫和垃圾清运工作。13967927990,627990

9338收购废铝,来料加工,铝锭销售15150066868

9364电话:13362948322

9419,13858930186,662186

9513因另有发展,正常生产中的标准件厂转让。非诚勿扰17757970866

9543两间13958451177

9603排量2.0,准新车。联系电话:522889陈

永康东高速出口泉州工业区有900㎡厂房,独门独户。13967459067

9646一楼700㎡。电话:13967922578,682578

9650四室二厅,178万元。13967926796,686796

9656龙川东路店面转让。13705897440,797440

9657占地16500㎡,建筑12500㎡,交通物流便,可分割。另新四方路一楼厂房高8.5米。13967938177,672071

9661古山永东一线边有厂房转让,占地12000㎡,可分割。15868962708

电话:18757662916

9643浙商财产保险股份有限公司金华中心支公司遗失车辆商业保险保险单,保单号:2993307035520170003959特此声明。

9644永康市金宁铸造厂遗失有效期自2011年5月26日至2015年5月26日的组织机构代码证(副本),代码号:78442991-2,声明作废。

9645永康市前仓贵敏面条经销店遗失税务登记证(副本),浙税联字:3307221981022223177A,声明作废。

9647永康池佳贸易有限公司遗失永康农村合作银行核发的开户许可证,核准号:J3382005539401,声明作废。

9647永康池佳贸易有限公司遗失永康农村合作银行核发的机构信用代码证,证号:G1330784005539409,声明作废。

9651程志强遗失永康市市场监督管理局2017年1月19日核发的注册号为330784616073211营业执照(正、副本),声明作废。

“慢车道”让人车“各行其道”

市人大代表视察主城区慢行系统建设工作

□记者 王伟建

本报讯 26日,市人大常委会组织部分市人大代表视察主城区慢行系统建设工作。市人大常委会主任陈美蓉,市人大常委会副主任徐忠飞、章锦水、王瑛、叶成超、陈剑云参加。副市长朱志昂应邀参加。

按照目标构想,我市慢行系统建设范围为中心城区,东至西塔路、南至南三环、西至花园大道、北至330国道,辐射面积约3000公顷,慢行通道划分为主廊道、连通道、休闲道三个等级,建设总长度为205公里。今年,我市将城区主干道慢行交通建设工作列为十大民生实事之一,目前已建成23.8公里的慢行通道。

市人大代表从望春桥出发,视察丽州路、华丰路、紫微路、九铃路等路段沿线慢行通道,边走边看,详细了解目前慢行系统建设情况及运行管理实况。代表们认为,慢行系统建设能够让人车出行“各行其道”,缓解“快慢矛盾”和“机非矛盾”,做到还路于民、还路于车,对此频频发出点赞声,同时还对慢行车道设置、功能区分、隔离安装、配套服务、后期管理等方面因素提出具有针对性、建设性的意见建议。

陈美蓉指出,建设慢行系统确保人车分离,能够缓解城市治堵压力,提升百姓出行安全系数,维护好交通秩序。下一步,政府部门要继续加大建设力度,优化完善规划方案,综合考虑

配套设施,在有限的基础上兼顾行车、停车等功能,确保人车“各行其道”;要实行严格规范的管理措施,挖掘停车资源,加强宣传力度,引导市民良好有序的出行习惯,对一些不良行为要加大处罚打击力度;相关部门要通力协作,各镇街区要加强配合,建立健全协调机制,明确职责分工,各司其职,齐抓共管做好慢行系统建设工作,真正发挥慢行系统效应。

朱志昂表态,在慢行系统建设方面,我市将加强系统性研究,合理化处理群众出行需求;引导市民群众转变出行方式,倡导绿色出行;结合市域交通规划,优化慢行系统建设方案;注重宣传引导及维护管理,加强慢行系统设施保障力度。



筑栏护水

近日,杨溪水库施工人员正在安装隔离护栏,全部工程预计年底前完工。通过安装耐腐蚀、具有一定抗撞击能力、使用寿命较长的护栏,可以在一定程度上保护水库免受污染,还可以阻止游人进入水库游玩、垂钓,也能预防游人掉入水库等安全事故发生。

记者 林群心 摄

市领导带队开展消防安全检查

建立健全长效保障

□记者 俞夏冰

本报讯 25日,市委常委、常务副市长胡积合带领公安、行政执法、消防大队等相关部门,开展消防安全检查。在东城街道王石宝工具厂宿舍,检查组发现该宿舍逃生通道不完善,生产车间与宿舍区间距不足、消防器材不够等安全隐患;在黄棠工业功能分区3

号出租民房,则有电气线路设置不规范、消防器材设施配置不足等问题。

随后,检查组来到下里溪工业功能分区利博尔大道的出租房,发现该出租房电线改造未完全、未安装烟感报警器。

胡积合要求相关负责人在近期内迅速整改到位,相关部门加强巡查,督促有消防隐患的各个企业尽快

整改,逐户落实,补齐消防设施,加快速度,从源头上维护消防安全。同时,进一步普及消防安全知识,加强培训、教育,相关部门要探索出租房管理机制,总结管理经验,建立健全长效保障。下一步,可在出租房密集区块建立试点,摸索一套行之有效、规范系统并可复制的样本经验,供全市学习借鉴。

有钱的捐钱 有力的出力 有菜的送菜

丰山头村:“爱心黑板”擦不完

□记者 王导

近日,龙山镇丰山头村82岁的老人吕香闰拎着五六公斤青菜,来到村口的居家养老服务中心。“这么冷的天,阿婆你又来送菜了。”养老服务中心负责人景林康赶紧接过沉甸甸的菜篮,随后,他走到大门口的“爱心黑板”前,记录下了这个暖心的捐赠。

在景林康眼中,这块“爱心黑板”一直“擦不完”,正是它见证了发生在服务中心的一幕幕感人画面。龙山镇丰山头村居家养老服务中心建于2014年,目前有31位老人在此用餐。谈及丰山头村养老服务中心的创建,村党支部书记景锋格记忆犹新:“我们村有570多人,60岁以上老人占村民总人口近20%。村里的年轻人忙于外出打工、做生意,家里的老人便无人照应。”

面对村民“老有所养”的迫切需求,村干部们意识到建设居家养老服务中心的必要性。但丰山头村集体经济薄弱,靠政府补贴和村集体收入难以支撑养老服务中心的长久运转。于是,他们开始摸索政府主导、社会捐赠、多元投入的居家养老新路子。

2014年10月,养老服务中心开始筹备时,景锋格发动党员干部捐款,鼓励大家为乡亲们办实事、办好事,并挨家挨户上门做工作。时隔3年多,景林康仍记得当时的情景。“在党员干部的带动下,仅仅一晚上就收到了7万多元的善款,这才有了丰山头村居家养老服务中心。”

后来,养老服务中心在正对大门口的位置挂了一块“爱心黑板”,它记载着养老中心每星期、每月、每年的爱心捐款,从几百元到几千元,甚至几万元,从有名有姓到化名甚至无名……“我们每星期都会收到各种善款和捐赠品,一块黑板已经不够写了,所以

就得擦了接着写。”景林康说,居家养老服务中心开办3年来,用于养老服务的经费越来越多,中心越办越红火、越办越用心。现在,老人们还自发带来菜、米、面,以及其他生活用品互相分享,和谐互助。老人们幸福满满地说,这就是一块“擦不完的黑板”。

接下来,丰山头村将利用交通便利的优势,发展乡村旅游及民宿业,壮大集体经济,为居家养老发展提供有力支撑。村里还计划开建文化礼堂,满足老人们的精神文化需求。“以后,中秋、重阳节等各类活动就可以在村文化礼堂举办了,老人们的晚年会有更多的获得感、幸福感、安全感,真正实现老有所养、老有所依。”景锋格充满期待地说。

第2季好新闻竞赛
YRCB 永康农商银行
特约协办